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Раздел 1. Проект межевания территории
1.1.Общие сведения.

Необходимость  разработки  проекта межевания территории обусловлена                                      требованиями градостроительного и земельного законодательства Российской Федерации, положениями Федерального закона от 7 июня 2013 г. № 108-ФЗ «О подготовке и проведении в Российской Федерации чемпионата мира по футболу  FIFA 2018 года, кубка конференций FIFA 2017 года и внесение изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и постановления Правительства РФ от 20 июня 2013 г. № 518 «О программе подготовки к проведению в 2018 году в Российской Федерации чемпионата мира по футболу».

Исходные данные для проектирования включает в себя:

- сведения из информационной системы обеспечения градостроительной деятельности;

- сведения об изученности объектов территориального  планирования (охват их территорий материалами изыскании различного масштаба и направленности, наличие архивных, исторических источников и т.д.), перечень ранее выполненных научно-исследовательских работ, градостроительной и проектной документации, прочих работ, учет которых обязателен при подготовке документации по планировке территории рамках выполнения работ;

- сведения о социальной, транспортной, производственной  и инженерной инфраструктурах, строительной базе;

- материалы топографо-геодезической подосновы соответствующих масштабов, картографические и справочные материалы, материалы инженерно-геологических изысканий и исследований;

- сведения о современном использовании и состоянии территории, ее  кадастровой и экономической оценке ( в виде схем землепользования и табличного  материала);

- материалы государственного кадастра недвижимости;

- материалы схем генерального плана городского округа Саранск;

- материалы правил землепользования и застройки городского округа Саранск;

- инвентаризационные данные по землепользованию, жилищному фонду, предприятиям и учреждениям обслуживания, другим объектам недвижимости;

- данные об улично-дорожной сети, гаражах и стоянках индивидуального автотранспорта, организации дорожного движения;

- иную документацию, необходимую для разработки проекта межевания территории, включая ранее разработанные проекты по застройки многоэтажными жилыми домами на участке между ул.Волгоградской и автомобильной дорогой на с.Кочкурово (в районе р.Тавла) г.Саранск.

Основанием для разработки проекта планировки  и проекта межевания территории является техническое задание на разработку проектной документации «Строительство автомобильных дорог во II микрорайоне комплексной застройки многоквартирными жилыми домами на участке между ул.Волгоградской и автомобильной дорогой на с.Кочкурово ( в районе р.Тавла) г.Саранск.

Требования к качественным, техническим, функциональным и эксплуатационным характеристикам проектной документации по объектам изложены в вышеуказанном техническом задании.

Проект межевания территории выполнен в соответствии с требованиями законодательных актов и рекомендаций следующих нормативных документов:

- Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ;

- Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ;

- Федерального закона от 7 июня 2013 г. № 2108-ФЗ «О подготовке и проведении в Российской Федерации чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года , кубка конфедераций FIFA 2017 года и внесения изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации;

- Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости».

- Постановления Правительства РФ от 16.02.2008г. №87 «О составе разделов проектной документации и требованиям к их содержанию»;

- Постановления Правительства РФ от 20 июня 2013 г. № 518 «О программе подготовки к проведению в 2018 году в Российской Федерации чемпионата мира по футболу»;

- Закон Республики Мордовия от 10 марта 2015 г. №7-3 «Об установлении случаев, при которых не требуется получения разрешения на строительство  на территории Республики Мордовия»;
          - Постановление Правительства РФ от 3 декабря 2014 г. №1300 «Об утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов»;

- Приказа Минэкономразвития России от 01.09.2014 г. № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков;

- Генерального плана городского округа Саранск, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Саранск 23.04.2014 г. № 333;

- Правил землепользования и застройки городского округа Саранск, утвержденных решением Совета Депутатов городского округа Саранск от 06.05.2016 г. № 516.

  - СНиП 11-04-2003 «Инструкция о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации»;

      - Местные нормативы градостроительного проектирования городского округа Саранск, 2008 г.;

1.2. Анализ существующего положения.

Проектируемая территория, на которую разрабатывался проект межевания, расположена  в центральной части второго микрорайона комплексной застройки многоквартирными жилыми домами на участке между ул.Волгоградской и автомобильной дорогой на с.Кочкурово (в районе р.Тавла) г.Саранска в границах кадастрового квартала 13:23:1109211,  площадью 137,31 га, категория земель: земли населенных пунктов.

В соответствии с  Правилами землепользования и застройки городского округа Саранск, проектируемая территория расположена в зоне многоквартирной жилой застройки 5 и выше этажей. К основным видам разрешенного использования в данной зоне относятся, в соответствии с ПЗЗ г.о.Саранск, территории общего  пользования (улицы, автомобильные проезды, автомобильные дороги, велосипедные дорожки, пешеходные  переходы, площади, скверы, бульвары, набережные, береговые полосы водных объектов).

В границах проектируемой территории отсутствуют зоны залегания полезных ископаемых, а также объекты культурного наследия – памятники истории и культуры.

Местоположение линейных объектов (инженерных сетей), расположенных в пределах проектируемой территории принято по материалам топографической съемки,  сведения государственного кадастра недвижимости по объектам инженерной инфраструктуры, учитывались на момент проектирования.

Все земельные участки под размещение проектируемых автомобильных дорог в пределах полосы отвода свободны от застройки.

Район строительства относится ко IIВ климатическому подрайону II климатического района. Расчетная зимняя температура наружного воздуха (средняя наиболее холодной пятидневки обеспеченностью 0,92)  - минус 30оС.

Расчетное значение веса снегового покрова – 180 кг/ м2.

Нормативное значение ветрового давления – 30 кгс/м2.

Нормативная глубина промерзания грунтов -  1,5 м.

Площадка существующей застройки относится к зоне устойчивого увлажнения. Ветровой режим характеризуется преобладанием «Ю» и «ЮЗ» направлениями ветров в зимний период, «З» и «СЗ» - в летний  период. Скорость ветра колеблется от 6,9 м/с зимой до 4,4 м/с летом.

В геоморфологическом отношении проектируемая территория приурочена к поймам р.Инсар и р.Тавла. Значительных перепадов высотных отметок местности не наблюдается. Падение уклона поверхности рельефа направлено в сторону водоемов и водотоков.
1.3. Проектное предложение по использованию территории

Проект межевания выполнен в соответствии и с учетом разработанных проектов планировки территории:
а) строительство участков автодорог УПТ №1 и УПТ №2 по объекту:

«Комплексная застройка многоэтажными жилыми домами на участке между ул.Волгоградской и автомобильной дорогой на с.Кочкурово (в районе р.Тавла) г.Саранск второй микрорайон». Корректировка;

б) Комплексная застройка многоэтажными жилыми домами на участке между ул.Волгоградской и автомобильной дорогой на с.Кочкурово (в районе р.Тавла) г.Саранск (II мкр);

в) строительство гостинично-жилого комплекса «Тавла» г.Саранск, в том числе 390 номеров категории «три звезды» и 170 номеров категории «четыре звезды»;

г) строительство автомобильных дорог во II микрорайоне комплексной застройки многоквартирными жилыми домами на участке между ул.Волгоградской и автомобильной дорогой на с.Кочкурово (в районе р.Тавла) г.Саранск».
Проектом межевания определены площадь и границы образуемых земельных участков и их частей под строительство линейных объектов (автомобильных дорог), при этом границы расположенных по смежеству  с проектируемой территорией  ранее образованных земельных участков, зарегистрированных в государственном кадастре недвижимости  сохраняются, кроме земельных  участков с кадастровым номером 13:23:1109211:342, 13:23:11092100:994, преобразование которых намечено проектом планировки.
Проектом  планировки территории строительства автомобильных дорог во II микрорайоне комплексной застройки многоквартирными жилыми домами на участке между ул.Волгоградской и автомобильной дорогой на с.Кочкурово (в районе р.Тавла) г.Саранск предусмотрено строительство примыканий к существующей автодороге по ул.Севастопольская г.Саранска и учтенной в ГКН на земельном участке с кадастровым номером 13:23:1109211:994 с разрешенным использованием: «для размещения автомобильной дороги».

Охранные зоны объектов не устанавливались.

Согласование  с Заказчиком осей автомобильных дорог выполнено в соответствии с Техническим Заданием на разработку проектной документации на кадастровом плане соответствующей территории.

Все проектные предложения по использованию территории представлены графической частью документации и изложены в соответствующих таблицах.

Характеристика образуемых на проектируемой территории земельных участков приведена в таблице I. Все образуемые земельные участки подлежат процедуре постановки на государственный кадастровый учет в соответствии с законодательством РФ.

Сведения о существующих, вновь образуемых земельных участках и частях земельных участков с учетом требований технического задания отражены на чертеже межевания территории.

1.4. Технико-экономические показатели  проекта межевания

	№№

п/п


	Наименование показателей
	Единица 

измерения
	По проекту

	1
	Площадь проектируемой территории  (всего)
	кв.м.
	118752

	2
	- площадь земельных участков, зарегистрированных в государственном кадастре недвижимости, подлежащих корректировке
	кв.м.
	118752

	3
	Территории, подлежащие межеванию,  всего:

в том числе:
- 13:23:1109211:339

- 13:23:1109211:342
-13:23:1109211:994
	кв.м.

кв.м.

кв.м.
	8642

8332

93

217

	4
	Территории, не подлежащие межеванию, всего:

в том числе:

- улицы, дороги, проезды и прочие территории общего пользования
	кв.м.

кв.м.
	110110
110110





